

题材各异 精彩纷呈

河北省十部好剧集中亮相省会

本报讯(记者 刘迪)近日,由省文化和旅游厅主办的河北省庆祝中国共产党成立100周年优秀剧目展演已经在省会拉开帷幕,从5月21日至6月底,100部优秀剧目将在线上线下与观众相约。期间,从省内遴选的10台优秀剧目将在石家庄的各大剧院先后上演,这也引发了社会各界的广泛关注。

衡水市评剧团新创排的党史题材教育剧目《台城星火》已在5月21日的展演开幕式上率先登场。5月22日、23日,由河北省京剧艺术研究院、河北艺术职业学院创排的京剧

《少年英雄·王二小》已在裴艳玲大戏院与观众见面,该剧讲述了抗日小英雄王二小不畏强敌、与侵略者抗争的英雄故事。记者获悉,这两部剧目都获得了观众好评。

还未亮相的8部剧目同样亮点十足,十分值得期待。5月28日、29日,邯郸市大名县豫剧团将在石家庄市丝弦剧院上演豫剧《郭隆真》,该剧记述了中国共产党早期革命活动家郭隆真的事迹。6月4日、5日,唐山演艺集团评剧院将在石家庄市丝弦剧院上演评剧《相期吾少年》,该剧描写了李大钊、赵

纫兰这对患难夫妻兼革命伴侣相濡以沫的故事。

保定老调《春到龙泉庄》以基层优秀共产党员为原型,记述阜平县一个小山村在扶贫工作队的帮扶下艰苦创业改变贫困面貌的经历,该剧将于6月11日、12日亮相石家庄市丝弦剧院。6月12日、13日,省会观众将能看到河北省河北梆子剧院演出有限公司演出的河北梆子现代戏《歌唱祖国》,该剧再现了人民音乐家王莘创作革命歌曲的历程。6月18日、19日,邯郸沙县蓝精灵旅游开发有限公司将在石家庄市丝弦剧院带来民族

歌剧《永远的红星》;6月21日,石家庄市京剧团创排的京剧《挂云山》将在石家庄大剧院再度上演;6月25日、26日,保定艺术剧院河北梆子一团将在石家庄市丝弦剧院上演河北梆子《保定红二师》,全剧讲述了保定市第二师范进步学生在中国共产党人的感召和领导下,积极开展抗日救亡运动的故事。民族歌剧《雁翎队》将分别于5月28日、6月28日亮相省会艺术中心大剧院,该剧部分情节取材袁静、孔厥的长篇小说《新儿女英雄传》,讲述了抗战时期白洋淀雁翎队的战斗故事。



全国滑板锦标赛开赛

5月25日,2021年全国滑板锦标赛暨全运会资格赛在江苏盐城开赛。图为陕西队选手高群翔在男子街式半决赛中。

新华社发

杂技舞台剧《天地宝藏》下月上演

本报讯(记者 刘迪)传奇探险的寻宝主题、精彩纷呈的高难度表演……记者获悉,6月7日至12日,中国杂技团建团60周年的献礼之作——杂技舞台剧《天地宝藏》在石家庄大剧院上演,和省观众一起“开启”寻宝之旅。

《天地宝藏》讲述了探寻宝藏的故事,剧目以热衷探险的小丑角色为主线,将杂技节目穿插在情节之中,讲述了热衷探险的小丑,无意中发现了一份远古东方流传下来的藏宝图。在好奇心和寻宝梦想的驱使下,按照地图的指示,他来到了一个险峻的山谷,并无意间开启了寻宝隧道的机关,从此便踏上了惊险刺激的寻宝之路。

剧中,软钢丝、顶碗、滚杯、单手顶、车技等杂技节目将纷纷上演,寻宝者探险路上需要闯过的艰难险阻寓意中国杂技人“顽强拼搏、永攀高峰”的宝贵精神。值得一提的是,节目《车技——爱的宝藏》场面壮观、气势浩大,演员需要在单车上大展身手,集中展示了集体车技节目的最新水平。据介绍,《天地宝藏》曾多次赴美国、德国、马来西亚、泰国、俄罗斯、保加利亚等地演出。该剧先后获得法国“明日”国际艺术节最高奖“法兰西共和国总统奖”、全国杂技比赛金狮奖等多项海内外奖项。

河北文学馆云端读书荟开讲啦

丛治辰讲述文学的时代性与地方性

本报讯(记者 张晓娟)河北文学馆读书荟直播活动又要和大家见面啦!5月31日上午,北大副教授、著名文学评论家丛治辰将在线上开讲“文学的时代性与地方性”。

丛治辰,现为北京大学副教授、著名文学评论家,中国作协会员,中国现代文学馆第三届客座研究员、特邀研究员,中国当代文学研究会副秘书长,第十届茅盾文学奖评委。1983年生于山东威海,2002年至2013年就读于北京大学中文系,获文学博士学位。曾执教于中共中央党校文史教研部。2015年至2016年赴哈佛大学费正清中国研究中心访学。主要从事中国现当代文学与文化研究、当代文学批评等。著有《世界两侧:想象与真实》;译有《电脑游戏:文本、叙事与游戏》;在国内外期刊报纸发表研究论文及文学评论百余篇。获唐君毅青年文学研究奖等多种奖励。

百年初心 文化传承

栾城区西羊市小学喜迎百年校庆

本报讯(记者 李艺桐)风雨一百年,桃李满天下。5月25日,我市栾城区西羊市小学建校100周年庆祝活动举行,来自各地的校友、师生代表及嘉宾共700余人欢聚一堂,共同见证西羊市小学走过的百年光辉历程。

活动现场,参会人员共同观看了学校百年校庆宣传片,该校师生还与与会嘉宾表演了精彩纷呈的文艺节目。活动中,校友代表刘增山对西羊市小学取得的成绩给予高度评价,对学校未来的发展寄予美好憧憬和希望,“1972年,我踏进母校的大门,在这里我领悟了学习的奥妙,增长了见识,懂得了做人的真谛,放飞了自己的梦想。”学校创办人王云山的长孙王同珍表示,少年强则国强,同学们就是祖国的花朵和国家的未来,衷心希望同学们为振兴祖国而努力。

西羊市小学秉承百年历史积淀,数代教育工作者笃志教育,铸就了学校深厚的文化底蕴和扎实的办学根基,在长期的教育教学实践中,教职工拼搏进取、学生孜孜求学,学校办学环境不断优化,办学品位、办学条件进一步提高,受到学生家长和社会各界人士的诸多好评。该校校长侯立恒表示,百年校庆既是里程碑,又是新起点,如今的西羊市小学正朝着实现“建一流、创特色的高水平小学”的奋斗目标阔步前行,描绘更加壮美的七彩华章,为中国共产党建党百年华诞献礼。

声明

河北建投福美房地产开发有限公司开发的福美小区D区D4#02单元0501,合同编号:2417012011405627030,买卖双方协商一致撤销商品房买卖合同,并共同声明双方所签订的商品房买卖合同壹式肆份作废,现由房地产公司公开销售上述房产。

河北建投福美房地产开发有限公司
2021年5月26日

声明

- ◆杨淑芳丢失退役军人优待证(冀退军A02028403)特此声明。
- ◆张晋新不慎将其人才绿卡丢失,人才绿卡卡号:20201038B,特此声明。
- ◆张卓远不慎将其人才绿卡(B卡)丢失,卡号:20191173B,特此声明。
- ◆石家庄恒波餐饮管理有限公司丢失食品经营许可证副本,许可证编号JY21301010007956,特此声明。

打造城市公共文化交流空间

市新华书店图书大厦即将升级



本报讯(记者 刘迪)记者获悉,5月24日起,石家庄市新华书店图书大厦开始闭店升级改造,重装后将更名为“石家庄书城”。

石家庄市新华书店图书大厦自2001年建成开业以来,已经走过了20个春秋,是省会城市全民阅读的重要载体。此次升级改造旨在适应社会消费需求的转变,为读者提供更优质的服务。升级装修本着“崇尚经典、

兼顾时尚”的原则设计空间形象,强化新华书店品牌特色;优化图书品种,调整图书布局,引进适合书业的非图业态,增强读者的体验感,全面提升书城的气质和内涵,并通过持续不断的文化活动,打造“城市文化会客厅”,将原本传统卖场书店打造成集阅读、休闲、体验、沙龙、聚会于一体的一站式文化消费综合体。

石家庄市新华书店图书大厦相

关负责人邱亚亚表示,装修后的大厦除了设施外观全部改造外,图书品种的选择上会更多参考大数据分析结果,选择更加符合当代读者朋友阅读喜好的图书品类,还将打破传统陈列方式,通过更加有趣、特色的图书分类陈列,不断提升读者的体验和阅读精神愉悦度。

同时,为了打造城市文化交流空间,书城将融入更多有趣、好玩的

非图业态,文创产品、咖啡、音乐、鲜花、亲子活动、绘本馆、手作DIY等多元化业态,形成“书店+”模式,既能满足读者的购书需求,更增添了文化娱乐、艺术生活、商务洽谈等多种功能。“好的书店不仅仅是知识传播的载体,更是美好生活态度的呈现。愿石家庄书城能成为市民文化生活的乐园,心灵栖息的港湾。”邱亚亚说。

世预赛重燃战火 中国男足4战不容有失

本报讯(记者 刘真)再过三天,曾因新冠疫情多次延期的2022年世界杯预选赛亚洲区40强赛最后一阶段的比赛就将开打,中国男足将在苏州赛区迎来40强赛最后4场关键较量。此前排名小组第二的中国队,能否在家门口用胜利抢下12强赛的席位,答案在未来20天里就要见分晓。

按照亚足联的世界杯预选赛规则,40强赛阶段分8个小组,每个组的小组第一加上4个成绩最好的小组第二,组成最后12强赛的人围球队。身在A组的中国男足此前4战仅拿到7分,在少赛一场的情况下排名第二,比小组头名叙利亚队少了8分之多,即便要想以成绩最好的4个小组第二身份晋级,中国男足的表现与其他小组的第二名相比都不占任何优势。因此要想闯进最后的12强决战,就必须争取在最后一轮取得全胜。

中国男足最后四战先后对阵关岛、马尔代夫、菲律宾、叙利亚,比赛难度逐场增加,6月15日与叙利亚的比赛很可能是出线的生死战。同样是受疫情影响,40强赛最后阶段从主客场制改为了赛会制,中国男足不仅有主场之利,并且为了备战还提前结束中超第一阶段,把国脚圈在苏州封闭集训半个月,可谓是在比赛开打之前已经占尽了天时地利人和,不赢球实在无法向全国人民交代。

过去一年多的时间里,各国国家队基本都没有参加过正式比赛,中国队也仅与中超的俱乐部进行过几场教学赛,但阵容生疏的问题几乎每个参赛球队都存在,并不能成为中国男足的表现不佳时的理由。

5月30日,中国男足将在苏州奥体中心首战关岛队,打好这场比赛并且尽可能多地赚净胜球,是中国队的首战目标。如果后面4场比赛出现一场平局的话,形势就将十分不利。在这种情况下,中国队只能横下一条心,全力争取全胜。

全运会乒乓球群众组 河北选拔赛结束

本报讯(记者 刘真)日前,第十四届全运会乒乓球项目群众组河北省选拔赛在石家庄结束,来自全省的民间乒乓球高手齐聚一堂,进行了精彩的球技比拼。

本次全运会乒乓球群众组选拔赛按照不同年龄段设置了男、女各5个组别,比赛分为两个阶段进行。参赛选手先在第一阶段参加分组循环赛,积分前八名的选手进入第二阶段的交叉淘汰赛,除了70岁以上组采用三局两胜制外,其余4个组别都采用11分制的五局三胜赛制。

在为期两天的选拔赛中,共有来自全省13个城市的201名业余乒乓球高手同场竞技,经过激烈角逐,所有10个组别前八名名次全部决出,各组别的冠军将入选河北全运乒乓球群众组集训队,为今年秋季在陕西举行的十四运进行备战。

直通WTT大满贯·世乒赛

许昕/刘诗雯获胜



WTT

200天 艰苦拍摄《长津湖》杀青

吴京易烱千玺晒合照

本报讯(记者 张晓娟)经过200天的拍摄,电影《长津湖》日前正式杀青。在电影里,吴京和易烱千玺是浴血奋战互相照应的兄弟,拍完戏后已经如同真正的兄弟一般,二人拿着酒瓶直接“碰杯”,共同纪念影片杀青。

《长津湖》于2020年11月19日正式开机后,剧组上下一边做好防疫工作,一边精益求精紧张拍摄,陈凯歌、徐

克、林超贤三位导演配合默契,吴京、易烱千玺、段奕宏、朱亚文、李晨、胡军、韩东君等演员也满怀敬畏之心塑造角色,全力拍好每一场戏。

博纳影业集团董事长于冬感慨地表示“不容易”:“吴京进组的时候就带着伤,但依然近乎完美地完成了每一次激烈的战争戏;易烱千玺饰演的是一个年轻的志愿军

战士,从初上战场时的恐惧到最后的勇者无惧,这个转变过程感动了我们每一个人。这部戏从幕后创作团队到导演再到演员,再到每一个群演,每个人都是战士。”

电影《长津湖》以抗美援朝战争第二次战役中的长津湖战役为背景,为了全景式再现这场战役的全过程,主创团队经过了5年多的剧本打磨,两年多的细致筹

备,超过7万人次的群众演员参演,超大规模的服装道具军事装备准备,以及超百公里的战役战术设计。整个拍摄期间,全体工作人员心怀敬畏,遵从工匠精神,严守拍摄高标准,力争拍出一部惊天动地的战争史诗巨制,以此向抗美援朝保家卫国的中国人民志愿军致敬。